



Incheierea vizitei de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Turcia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au revenit, miercuri, în Capitală din Republica Turcia, unde, la invitația președintelui Kenan Evren, au efectuat o vizită de stat.

La sosire pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, conducători de instituții centrale, de alte persoane oficiale.

Erau de față însărcinatul cu afaceri ad-interim al Turciei la București și membri ai ambasadei.

Grupuri de pionieri, de tineri și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură de numeroși oameni ai muncii din Capitală, aflați pe aeroport. Prin îndelungi aplauze, urale și ovatii, cei prezenți au dat expresie satisfacției față de rodnicele rezultate ale noului dialog la nivel înalt româno-turc, care se înscrie ca un eveniment de seamă în cronica relațiilor de prietenie

și colaborare multilaterală dintre cele două țări, ca o importantă contribuție la cauza păcii, cooperării și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Miercuri, 21 octombrie, s-a încheiat vizita de stat pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Turcia, la invitația președintelui Kenan Evren.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost conduși de președintele Kenan Evren și fiica sa, Senay Gurvit, de la reședința din Ankara la aeroportul „Esenboga”, unde s-a desfășurat ceremonia plecării.

Pe traseul străbătut se aflau numeroși locuitori ai capitalei turce care au dat expresie sentimentelor lor de stimă față de președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarăsa Elena Ceaușescu.

La sosirea pe aeroportul împodobit cu drapelul de stat ale României și Turciei, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită cordialitate de oficialitățile țării-gază.

În salonul de onoare, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren s-au întreținut cordial asupra unor

probleme de interes comun din sfera raporturilor bilaterale și ale vieții internaționale, în-deosebi cele privind relațiile interbalcanice și ale promovării bunelor raporturi și colaborării în această regiune.

Ceremonia plecării, care a urmat apoi, a fost marcată de înalte onoruri militare.

La scara avionului prezidențial, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Kenan Evren și doamna Senay Gurvit.

Cel doi șefi de stat și-au manifestat deplina satisfacție pentru noua înălțare la nivel înalt. Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru ospitalitatea de care s-a bucurat, a adresat calde urări președintelui Kenan Evren și poporului turc. Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost adresate de președintele Kenan Evren calde urări de drum bun, de sănătate și noi succese, de progres și prosperitate pentru poporul român.

Prin întreaga sa desfășurare, vizita s-a înscris ca un moment de o deosebită însemnătate în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-turce, constituindu-se totodată, ca o importantă contribuție la promovarea cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării în Balcani, pe continentul european și în întreaga lume.

Președintele Nicolae Ceaușescu

a primit pe reprezentanții părții americane la lucrările celei de-a XIV-a sesiuni a Consiliului economic româno-american.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, 21 octombrie, pe reprezentanții părții americane la cea de-a XIV-a sesiune a Consiliului economic româno-american, care s-a desfășurat lucrările la București.

În cadrul întrevederii au fost examinate aspecte ale colaborării economice româno-americane, posibilitățile existente pentru dezvoltarea în continuare a acestor relații și în-deosebi a conlucrării dintre întreprinderile românești și firmele americane.

În numele oamenilor de afaceri americani, membri ai Consiliului economic, președintele Nicolae Ceaușescu i-a adresat, de către Norman Heller, președintele părții americane la această sesiune a Consiliului, președintele firmei „Pepsi Co Wines and Spirits International”, mulțumiri pentru primire, pentru posibilitatea de a discuta aspecte ale conlucrării economice româno-americane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind atenția și importanța pe care România o acordă activității Consiliului econo-

mico româno-american, a arătat că atît consiliul, cît și comisia mixtă, au un rol foarte însemnat în discutarea și stabilirea direcțiilor de acțiune pentru dezvoltarea relațiilor economice tehnico-stiințifice și în alte domenii dintre România și Statele Unite ale Americii.

Referindu-se la experiența pozitivă și la rezultatele obținute în cadrul cooperării economice dintre întreprinderile românești și firmele americane în diverse sectoare de activitate, inclusiv în ce privește constituirea de societăți mixte, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat necesitatea intensificării conlucrării româno-americane în vederea atingerii obiectivului propus pentru această perioadă în ceea ce privește volumul de schimburi, în ambele sensuri. În acest cadru, s-a subliniat că este necesar ca atît guvernul român, cît și guvernul Statelor Unite ale Americii să încurajeze și să faciliteze activitatea întreprinderilor în spiritul acordurilor încheiate și pe baza principiilor depli-

(Cont. în pag. 8 (IV-a))

În întâmpinarea Conferinței

Naționale a partidului

Organizația de bază — forța care mobilizează, însuflețește și conduce activitatea colectivului de muncă

Poligonul de prefabricare al I.A.C.M. Un imens timp de beton și fier. Stive de plase metalice sudate. Elemente din beton: pereti, grinzi, șarpante, elevații, băi (la care doar să pui robinetele și să dai drumul la apă), trepte și contratrepte etc., etc. Camioane care pleacă încărcate spre șantiere cu asemenea așteptate confecții și altele care aduc neconținut materia primă din balastieră. La această oră a dimineții munca e în toi. Cu fiecare zi ce ne apropiem de Conferința Națională a partidului, activitatea șantierei se intensifică, corărea lor de prefabricate devenind tot mai presantă. Poligonul mai are o restanță de circa 1.500 metri cubi prefabricate. Comunitățile, colectivul de aici și-a asumat răspunderea ca încă în această lună să lichideze această restanță, astfel încât să se poată prezenta la marele forum al comunistilor cu planul depășit. Iată obiectivul pentru care se lucrează în regim de șantier, adică cu program prelungit, se folosește din plin timpul de lucru, pretutindeni se manifestă ordine, disciplină. E meritul organizației de partid, al muncii politico-educative pe care o desfășoară pentru mobilizarea tu-

turor forțelor într-un suvoi de energie creatoare care să asigure un ritm mai înalt de producție. Prezența activă la lucrările lor de muncă comunistii sînt permanent un exemplu demn de urmat, explicind totodată muncitorilor din preajma lor că de ei, de prefabricatele pe care le realizează depinde în mare măsură îndeplinirea planului pe șantier, asigurarea unui număr sporit de apartamente pentru oamenii muncii.

Mai mult ca oricînd, organizația de bază, cea mai puternică din cadrul I.A.C.M., pornind de la sarcinile stabilite de recenta plenară a C.C. al P.C.R., dovedește spirit de inițiativă și competență în soluționarea problemelor ce se ivesc.

În fiecare dimineață — ne relatează tovarășul Nicolae Stelănescu, secretarul organizației de bază — biroul, conducerea poligonului, împreună cu inginerii și maistrii, analizează ce s-a realizat în ziua precedentă și se stabilesc operativ prioritățile zilei. Avem pe această lună un plan de 3.500 metri cubi prefabri-

L. BORȘAN

(Cont. în pag. 8 (III-a))

Prezențe arădene la TIB'87

Prin gama diversificată de produse prezentate — realizate la parametri economici, tehnici și calitativi care le fac comparabile cu cele mai avansate produse similare de pe plan mondial — Tîrgul Internațional București reflectă marile prelaceri și întăpărituri ale economiei românești, puternica dezvoltare și modernizare a tuturor ramurilor sale, în-deosebi în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului. Ascendenta întregii economii, industria și agricultura, celelalte sectoare ale economiei arădene au cunoscut și ele o evoluție ascendentă reflectată și în larga și diversă paletă de produse pe care unitățile din județul nostru le expun, în marea lor majoritate noi sau re-proiectate, făcînd dovada forței creatoare a colectivelor de oameni ai muncii, înaltul nivel și capacitatea industriei arădene.

În pavilionul central, o importantă suprafață este ocupată de produsele întreprinderii de mașini-unelte Arad. Dintre acestea de o bună apreciere din partea specialiștilor și vizitatorilor se bucură mașinile de lăsat, levi MFTx150 și MFT 5 1/2, modulul cu comandă CNC-SFX 2400, strungul universal SU 560 cu comandă CNC și altele. Ele pun în eviden-

ță eforturile constructorilor de mașini arădeni îndreptate spre perfecționarea întregii activități de concepție, proiectare și execuție a unor utilaje moderne, de mare complexitate. Totodată, am mai reținut din discuția purtată cu reprezentanții întreprinderii, Gheorghe Voievod, Dumitru Șimăndan, Mihai Șanta, Eugen Blaj și Alexandru Bulaș — reflectă succesele înregistrate pe linia sportului și diversificării producției, ridicării nivelului ei tehnice și calitativ în scopul satisfacerii într-o măsură sporită a cerințelor beneficiarilor interni și externi.

Prezentate într-o mare varietate sortolipodimensională, ceasurile de masă destăpătoare și cele de perete realizate la întreprinderea de ceasuri „Victoria” se bucură și în acest an de aprecieri deosebite, un interes aparte suscitînd noile modele de ceasuri cu clopoțel, cele cu secundar central deșănate copiilor și cele cu carcasa din porțelan. Cu un stand divers se prezintă și întreprinderea de bunuri metalice dintre produsele căreia rețin atenția cărușoanele pentru copii și cele pentru cum-părături, diversele tipuri de umbrele pentru adulți și copii, de ochelari și joacă educative. Și pentru că am amintit de copii, atenția lor



TIRGUL INTERNATIONAL BUCURESTI

este foarte mare în fața standului întreprinderii „Arădeanca”, unde au pitejul să admire peste 60 de păpuși

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. 8 (III-a))

În fruntea întrecerii

Întrecerea socialistă cu care colectivele de oameni ai muncii întâmpină Conferința Națională a partidului și cea de a 40-a aniversare a proclamării Republicii se desfășoară din plin și la fabrica de cărămizi din Bîrsa, unitate aparținînd de întreprinderea județeană de producție industrială și prestări servicii. Aici, în fruntea întrecerii se situează schimburile conduse de comunistii Ioan Monea, Romul Grec, Zaharie Draga și așa cum

afllăm de la Alexandru Hut, șeful unității, de la începutul anului au fost produse aproape 5 milioane de cărămizi normale, cu 100.000 bucăți mai mult decît prevăd sarcinile de plan. Printre beneficiarii se numără antrepri-zele de construcții din Capitală, precum și cele din județele Brașov, Ploiești, Giurgiu, Hunedoara, Alba, Sibiu și altele.

O atenție deosebită este acordată valorificării superioare a materialelor refolo-

sibile. Astfel, din deșeurile de cărămidă s-au produs pînă acum 30.000 bucăți blocuri ceramice (boltari), iar pînă la finele anului se estimează o producție de încă 20.000 bucăți. Acestea sînt destinate construcțiilor zootehnice ale C.A.P. precum și unităților S.M.A. din județul nostru. Începutul de anul viitor se preconizează producerea de coame (olane) pentru acoperișurile caselor, solicitate de șantierele de construcții-montaj, precum și de celătoni.

ION COȚOL, coresp.

Completarea studiilor — necesitate și obligație

O recentă Hotărâre a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. (din 22 mai a.c.) prevede ca personalul muncitor în vîrstă de pînă la 40 de ani, care nu și-a încheiat studiile gimnaziale sau cele obligatorii de 10 ani, are posibilitatea și obligația de a-și completa pregătirea prin învățămîntul gimnazial seral și fără frecvență, cît și prin treapla I de liceu, curs seral. Aceasta, desigur, în scopul ridicării tuturor oamenilor muncii la forme superioare de civilizație și cultură, al accesului lor cît mai neîngrădit și benefic la tezaurul de cunoștințe din toate domeniile, inclusiv al pregătirii profesionale.

În virtutea acestei lidei am adresat câteva întrebări tovarășei prof. Maria Bucur, Inspector școlar general la Inspectoratul școlar județean.

— Ce s-a întreprins pînă acum, tovarășe Inspector general pentru transpunerea în viață a acestei sarcini majore puse de partid și de stat în fața școlii?

— Sub conducerea și îndrumarea Comitetului județean Arad al P.C.R., cu sprijinul organelor și organizațiilor de partid din întreprinderi și instituții, Inspectoratul școlar județean a întocmit evidența tuturor oamenilor muncii arădeni cu studii incomplete. De asemenea, a fost

elaborat un program de cuprindere a acestora în formele de învățămînt stabilite, eșalonat pe o perioadă de trei ani.

— S-au stabilit unitățile școlare care organizează pregătirea școlară a celor cu studii incomplete?

— Da, s-au stabilit. În municipiul Arad s-au organizat astfel, centre de pregătire la cursurile fără frecvență pentru învățămîntul gimnazial.

Interviul nostru

Ele funcționează la școlile generale nr. 1 (limba română și limba maghiară), nr. 3, 12, 13, 18, Liceul Industrial nr. 10 (limba română și limba germană). În județ această pregătire s-a organizat la liceele sau școlile de 10 ani din localitățile Lipova, Nădlac, Sebiș, Chișineu Criș, Sîntana, Curtici, Ineu, Pincota, Vinga și Pecica.

Pentru cei care urmează să-și completeze studiile din treapla I, astfel de cursuri s-au organizat la Liceul Industrial nr. 6 în profilul construcții, la Liceul Industrial nr. 12 în profilul mecanic, la Liceul Industrial Ineu în profilul mecanic și agricol, liceele din Sîntana și Mîniș avînd și ele aceleași profile, lor adăugîndu-li-se școlile de 10 ani din

Beliu, Șiria, Șepreuș, tot pentru profilul Industrial și agricol.

Constituirea acestor centre de pregătire are loc în urma înscrierii oamenilor cu studii respective incomplete pe bază de cerere personală, lucru făcut, de altfel, pînă la 1 octombrie a.c.

— Cum se desfășoară cursurile școlare pentru cei care își completează studiile?

— Ele constau în cursuri de pregătire-consultații periodice, în lecții de sinteză și lucrări de laborator potrivit programelor școlare stabilite de către conducerea școlilor menționate de comun acord cu cei înscriși. Ele se desfășoară pînă la 1 aprilie, fie în școală, fie, dacă se intrunesc condițiile, în întreprinderile unde-și desfășoară activitatea cei înscriși.

Pentru anul viitor, cînd se vor organiza clase a IX-a mai numeroase, pregătirea în treapla I de liceu, obligatorie, se va desfășura în fiecare liceu industrial care funcționează pe lângă o întreprindere.

Așadar, sînt create toate condițiile ca oamenii muncii care nu și-au încheiat studiile gimnaziale sau învățămîntul obligatoriu de 10 ani să o facă acum.

Discuție consemnată de
C. IONUȚAȘ

Insemnări de la un festival

La salba de competiții interjudețene menite să optimizeze mișcarea artistică de amatori din țara noastră s-a adăugat, în toamna aceasta, încă una, destinată brigăzilor artistice și formațiilor de satiră și umor „Avem cuvîntul” la Zalău-Sălaj. Participarea numerică a formațiilor de gen a depășit pînă și pronosticările organizatorilor: 45 de echipe, din majoritatea județelor țării. Cu nimic diminuată a fost și „surpriza” sub raport calitativ a formațiilor participante. „Grosul” l-a constituit echipele din mediul industrial-orășnesc, practicante ale unor modalități estradistice de exprimare, cu texte și muzică de grup, cu acompaniament instrumental, scenete din care n-a lipsit, mișcarea ritmică, cîntecul aluziv sau cu adresă directă, cupletul satiric, desfășurările de ansamblu. La fel de bine s-au sincronizat toate spectacolele cu problematica adusă în fața opiniei publice; o problematică decurgînd, firește, din viața cotidiană, a locului de muncă, a familiei, a urbanității, a străzii chiar, a satului contemporan. Participa-

rea noastră, a Aradului, la Zalău a fost marcată de grupurile de satiră și umor de la Șimand și Macea, de brigada artistică a C.A.P. Nădab și de Interpreta de satiră și umor Aurica Jurca din Dezna.

Un public, efectiv ahtiat după reprezentații de acest fel, a urmărit, la sală plină, desfășurările celor două după-amiezi încărcate de viață și învățăminte. Pentru reprezentanții noștri, organizatorii festivalului au acordat: cîte o mențiune pentru formațiile din Șimand și Nădab, și premiul special al juriului pentru formația măceeană.

Trebuie reținut — dacă pentru cineva dintre cei interesați încă nu este destul de clar — că menținerea în activitate neîntreruptă, prin repetiții și cît mai dese întâlniri cu publicul, este condiția sine qua non pentru asigurarea viabilității și eficienței în plan educativ a unei formații de amatori, respectiv a genului pentru care am pledat în aceste rânduri.

Prof. TEODOR UIIU

O mesageră a artei amatoare arădene

În holul Teatrului mic din Capitală s-a vernisat, în aceste zile, expoziția de pictură a binecunoscutei artistice plastice amatoare din Arad, Iudita Csernyanszky, laureată de mai multe ori la edițiile Festivalului național „Cîntarea României”, la ultima ediție încheiată anul acesta fiind distinsă cu locul I. Sînt expuse peste douăzeci de picturi în ulei, în marea majoritate peisaje a-

le mirificel naturi a meleagurilor arădene, expoziția fiind prezentată de criticul Adriana Popescu și vernisată în fața unui numeros public, care a apreciat călduros lucrările talentatei creatoare de modele de la UTA, anul acesta ea implinind un sfert de secol ca membru entuziast al cenaclului de artă plastică arădean „Ion Andreescu”.

BREVIAR PIONIERESC

• În perioada 5—15 octombrie, decada recuperării materialelor re folosibile, elevii Școlii generale nr. 1 Arad au colectat o cantitate record — 6000 kg de hîrtie maculatură. În această acțiune s-au evidențiat clasele: V C, III C, VII C, III A, VI C, VII A — relatează prof. Didina Dumitrescu, director educativ.

• Zilele trecute, pionierii clasei a IV-a (Inv. Maria Călin) și șoimii patriei din clasa a II-a (Inv. Iuliana Lökös) de la Școala generală din Cermci au efectuat o excursie pe ruta Cermci — Oradea — Ciucea (la Muzeul memorial „Octavian Goga” un grup de șoimi al patriei din clasa a II-a au primit cravata roșie cu tricolor) — Cluj-Napoca — Turda — Cîmpeni — Brad — Tebea și Cermci — transmite prof. Florica Pășcu.

• Elevii clasei a II-a B, conduși de Inv. Florica Călmăraș, de la Liceul Industrial nr. 12 Arad, au efectuat o excursie școlară prin localitățile ale județului nostru. Astfel, la Mîniș au vizitat stațiunea viticolă, la Neudorf au văzut livada cu pomi fructiferi, iar la Fintinele, la C.A.P. au vizitat secțiunea zootehnică. La monumentul eroilor din Păuliș au depus flori și au recitat poezii patriotice.

• Cu ocazia excursiei organizate la Tebea, unde au vizitat monumentele istorice, pionierii clasei a IV-a B de la Școala generală nr. 22 Arad au primit în rîndurile lor un grup de șoimi al patriei din clasele a II E și F — transmite pioniera Aură Ignat.

• Continuînd acțiunea de recuperare a materialelor re folosibile, pionierii Școlii generale nr. 22 Arad au colectat pînă acum și predat la centrul respectiv peste 2200 kg hîrtie maculatură. Acțiunea continuă — relatează pioniera Adela Videscu.

D. VIZITIU

CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI TÎRNOVA JUDEȚUL ARAD

Incadrează prin concurs:

— agent agricol.

Condiții: absolvent de liceu agricol în specialitatea: agronomie, horticultură, veterinară sau zootehnie.

Informații suplimentare la telefon 101, sau 102, Tîrnova.

(902)

COMUNICARE

Azi, la ora 18, se organizează la Muzeul județean Arad, Consfătuirea de lucru „Ocotirea rezervatilor speologice și paleontologice” la care sînt invitați să participe toți cei care au preocupări în acest domeniu.

CONFERINȚĂ

Vineri, 3 octombrie, ora 17, la sediul Universității cultural-științifice va avea loc conferința intitulată „Calculatorul electronic și arta” susținută de dr. Radu Homescu din București.

Cinematografe

DACIA: apte mirese pentru șapte frați. Orele 9.30, 1.45, 16, 18, 20. Respirație liberă. Ora 14.

STUDIO: Sol, cel din linia întâi. Ora 19. Duelul. Orele 2, 12, 14, 16.

MUREȘUL: O zi în București. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Secretul lui Echus. Orele 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Salamandra. Orele 17, 19. Desene ardate. Ora 11. Bocet vechi. Ora 15.

GRĂDIȘA: Un oaspete la cină. Orele 16, 18, 19.30.

ÎN JUDEȚ:

LIPOVA: Adio arme. INEU: Imperiul contra-atac. CHIȘINEU CRIS: Evadarea. NĂDLAC: Un comandou pentru apă grea. SÎNTANA: Toate pinzele sus. I Secretul epavei. PECICA: Drușul spre victorie. CURTICI: Sanle abarâ. SEBIȘ: Încercarea ȘIRIA: Ciuleandra. VINGA: Spar-tacus. PINCOTA: Ora zero.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 22 octombrie a.c., ora 19, spectacolul „Acesti îngeri triști” de D.R. Popescu.

Teatrul de stat Arad prezintă vineri, 23 octombrie 1987, ora 19, la sala „Studio” spectacolul cu piesa „Întîlniri dificile”.

Timpu probabil

Pentru 3 octombrie: Vremea va fi predominant frumoasă cu cerul variabil mai mult senin noaptea. Vîntul va sufla slab la moderat. Temperatura minimă între 3 și 8 grade, la cea maximă între 13 și 18 grade. Local se va semnala ceață în cursul dimineții izolat dimineața se va produce brumă.

Pentru 2—25 octombrie: Vremea va fi predominant frumoasă cu cerul variabil. Vîntul va sufla slab la moderat. Temperatura minimă între 2 și 8 grade, la cea maximă între 13 și 18 grade. Se va produce ceață dimineața și brumă în special la începutul intensului.

(A. Păncenco, meteorolog de serviciu)

Proexpres

Trageri din 21 octombrie: I: 20, 44, 15, 31, 34. II: 22, 24, 12, 16, 17.

SPORT SPORT SPORT SPORT

Finală pe țară la automodelism

În zilele de 24 și 25 octombrie a.c., la Arad se va desfășura finala pe țară a Campionatului asociațiilor sportive „Voința”, la automodelele radiocomandate, la categoriile automodele electrice și automodele termice. Întrecerile vor avea loc sîmbătă, la orele 9 și 15 și duminică, de la ora 9, la sala polivalentă pentru automodelele electrice și pe spațiul parcurii de lângă sală, pentru automodelele ter-

mice. Avînd în vedere gradul tehnic ridicat, spectaculozitatea și frumusețea unor asemenea întreceri, ar fi de dorit ca cel puțin elevii din cercurile tehnico-aplicative, să fie îndrumați să participe ca spectatori — intrarea fiind liberă. Ca sportivi, participanții vor fi din București, Timișoara, Oradea, Reșița, Băile Herculane, Turda, Deva, Brașov, Ploiești și Arad.

Festivalul sportului sindical

Azi, Joi, 22 octombrie, ora 15.30, la Clubul sindicatului sanitar, din strada T. Vladimirescu, Consiliul județean al sindicatelor organizează „Festivalul sportului sindical” la disciplinele sportive: șah și

tenis de masă. Pot participa campioni asociațiilor sportive din fiecare întreprindere sau instituție, la fete, cu cîte o sportivă senioară și una junioară, iar la băieți cu cîte un sportiv senior și unul junior.

Poșta sport

teni sculptori în Capitală care ar dori să execute un bust al lui Petchovschî pe baza unor fotografii pe care să vi le furnizeze clubul (dv. ziceți! Vaczi), vă precizăm că statuile se fac pe baza anumitor aprobări. Sculptorul sau sculptorii dornici de a se angaja voluntar la această lucrare, să obțină o probare necesară că, pe urmă, ceva fotografii vom mai afla noi pe aici, pe la Arad. Pentru toate urările, mulțumiri!

• Emil R. din Arad este

nemulțumit că prea mulți fotbaliști ratează loviturile de la 11 metri și că — în genere — prea arareori șuturile ajung pe spațiul porții. Ne întrebăm: „nu sînt prea mari porțile și cît sînt, că eu nu știu exact”, propunînd o eventuală mărire a lor. Stimat confident, porțile terenurilor de fotbal (că tot despre acesta este vorba), sînt de 7,32 m între barele laterale și 2,44 m de la pămînt pînă la latura interioară a barei orizontale. De măriri porțile, nu cred că se pune problema decît pe Izlaz cînd porțile sînt marcate cu pietre, pâlării etc. Problema se pune să avem fotbaliști mereu mai buni încît să poată trimite cu precizie balonul în spațiul oferit de dimensiunile mai sus date. Ce ziceți, nu ar fi o soluție care să ne dea bucuria să vedem goluri mai multe? În poarta adversarilor favoriților noștri — se înțelege!

GH. NICOLAÎȚA

Ritmul livrării porumbului să fie intensificat

Și în unitățile din consiliul unic Curtici lucrările de recoltat la culturile de toamnă se apropie de sfârșit. Se acționează cu forțe sporite pentru transportul porumbului din câmp, astfel ca nimic din recoltă să nu se piardă. Cum ne spunea președintele C.A.P. Dorobanți, tovarășul Iosif Szekeli, la transport se acționează cu 20 căruțe platformă pentru știuleți și patru remorci pentru boabe. Se urgencează, totodată, depășirea porumbului, lucrare la care participă zilnic 60 persoane. Paralel, se lucrează la eliberatul terenului de coceni, cu două MAC și două PAC în vederea executării arăturilor adânci de primăvară.

La întoarcere, ne-am oprit și la baza de recepție din acest consiliu unde tocmai își așteptau rândul să intre la recepționare căruțele cu porumb de la cooperativa agricolă „23 August” din Curtici. În prezența noastră, laboranta bazei, Victoria Farcaș, la probe și face analiza umidității boabelor care este de 23,1 la sută, de față fiind și delegatul unității, tovarășul Marcel Demian. De la tovarășul Ioan Pop, șeful depozitului aflăm că până aproape de amiaza zilei de marți în bază au fost recepționate doar 30 tone porumb de la trei unități. Ni s-a părut o cantitate cam mică având în vedere

că planul de recepționare zilnică se ridică la 500 tone. Aceasta cu atât mai mult cu cât nici cu o zi înainte cantitatea ce a intrat în bază nu a fost mai mare de 137 tone. În total, după cum ne în-

G.U.A.S.C. Curtici

formează apoi tovarășul Ioan Copil, șeful bazei, nu au fost recepționate până luni nici un sfert din volumul planificat se prelua, cantitate mult prea mică chiar și în cazul că am lua în considerare și porumbul care a fost predat de cooperativele agricole din Macea și Sînmartin la asociația

economică Intercooperativă. Șeful bazei ne mai spune că nu a fost refuzată plină în prezent nici o cantitate de porumb datorită umidității sau altor cauze. După cum am mai constatat, baza dispune de suficient spațiu de depozitare astfel că nimic nu poate împiedica un ritm mai intens la livrarea porumbului. Numai că ritmul de transport al acestuia se desfășoară prea lent, ceea ce impune mai ales din partea cooperativei agricole din Curtici care au restante mari la livrarea porumbului să ia măsuri mai operative pentru îndreptarea situației.

A. HARSANI



Laboranta bazei, Victoria Farcaș, la probe pentru analizele de laborator.
Foto: M. CANCIU

O activitate de mare valoare economică

Îndopatul rațelor în sistem industrial

Ferma nr. 21 a întreprinderii avicole de stat înțeață din 1981 și este condusă din anul 1982 de tânărul inginer Gheorghe Burla. Amplasată în Pecica, ferma, aparținătoare de complexul de palmipede, are ca principală activitate creșterea rațelor pentru carne și ficat. Începând de anul trecut, în lăca colectivului de muncă de aici s-a ivit problema ridicării pe o treaptă superioară a acestei activități prin trecerea la îndoparea mecanizată a rațelor. Să menționăm mai întâi că ferma 21 este una dintre singurele trei unități (celelalte două se află la Mihăilești și la Satu Mare) din țară în care se procedează la îndopatul mecanic al rațelor, deci se pune problema demarării unei activități noi, nu tocmai ușoară cum pare la prima vedere.

— Așadar, ne adresăm inginerului Burla, să vedem cum reușește o singură muncitoare să îndoape 100 rațe pe zi? — Să precizăm mai întâi, ne propune șeful fermei, că valoarea unei rațe îndopate este de cîteva ori mai mare decît a uneia furajată în mod obișnuit. Iată de ce. Îndopatul rațelor este mai întâi o problemă economică de importanță deosebită. Realizarea ei în sistem industrial presupune o muncă riguroasă, științifică, așa spune, în care rolul decisiv îl are priceperea muncitoarelor. Noi am calificat anul trecut zece muncitoare, iar felul în care muncește fiecare în parte, rezultatele înregistrate pe fiecare serie de rațe, sporul în greutatea cor-

porală și în special mărimea ficatului sînt date de importanță deosebită, pe care le înscrîm în evidențele fiecărei muncitoare.

Și acum să revin la întrebarea pusă: cum reușește o femeie să îndoape zilnic 100 de rațe? Această performanță se realizează numai prin îndopatul mecanic cu ajutorul unor mașini electrice de îndopat, de producție românească, cu ajutorul cărora, îndopatul unei rațe durează

mai puțin de un minut.

Tovarășul inginer ne-a invitat apoi în hala de îndopare, unde ne-a făcut o demonstrație practică. Totul a durat într-adevăr mai puțin de un minut, ceea ce explică productivitatea ridicată a acestui sistem de îndopare mecanizată. Rațele din lotul celor ce se îndoapă sînt hibridzi „Mulard”, exemplare de excepțională valoare, care ajung la finele perioadei de îndopare la 6 și chiar 7 kg greutate corporală și ficat de 250—300 grame. În mod excepțional, un exemplar a dat un ficat de excepție în greutate de peste 700 grame, după cum aflăm de la șeful fermei. Pentru a ne da seama de amploarea acestei activități, să notăm și realizările fermei care se ridică în acest an la peste 150 tone carne și, respectiv, 3.000 kg ficat gras. Pe baza rezultatelor bune obținute pînă în prezent, activitatea de îndopare a rațelor va cunoaște o creștere puternică începînd chiar de anul viitor cînd vor intra în producție noi capacități.

Ș. T. ALEXANDRU

Organizația de bază — forța care mobilizează

(Urmare din pag. 1)

cate și ne-am angajat să realizăm 4.500. Pînă azi (19 octombrie) avem deja 2.500 mc. Niciodată n-am avut asemenea realizări.

Fără îndoială că asigurarea și menținerea unei asemenea atmosfere de muncă, a grîji deosebite pentru calitatea produselor este rezultatul firesc al unor preocupări stăruitoare ale organizației de bază. În adunările generale sînt dezbătute cele mai importante aspecte ale producției, se fac propuneri interesante de care se ține seama și se urmărește soluționarea lor. De exemplu, într-o recentă adunare, comunistă Elena Meșes, tehnician, a propus dotarea stațiilor de betoane cu instalații de plastifianți, asigurîndu-se astfel o rezistență sporită betoanelor care se prepară la toate cele trei stații ale întreprinderii.

Alți comuniști, între care Ioan Lebeșioară, Andrei Florea, Gheorghe Bak au propus și realizat anumite obiective care au sporit de cîteva ori productivitatea muncii la unele confecții de beton.

RĂSPUNDEM CITITORILOR

Florea Păușan — Păușeni. La sesizarea dv., Consiliul popular al comunei Chisindia ne răspunde că s-au făcut verificări la fața locului, de către agentul agricol Rodica Bun, care a constatat că a fost cosită întreaga suprafață de teren ce aparține consiliului popular Chisindia, iar tîmul a fost transportat la stăllunea de montă din satul Păușeni.

S. Celășean — Arad: Conducerea I.C.S. mărfuri alimentare ne face cunoscut că, în cadrul ședinței cu șeful de unitate, ținută luna trecută, li s-a atras atenția asupra necesității respectării dispozițiilor legale privind achiziționarea sticlelor și borcanelor goale de la populație. Cazurile de abateri vor fi sancționate disciplinar.

Prezențe arădene la TIB'87

(Urmare din pag. 1)

Inclusiv noulăți de ultimă oră cum sînt păpușile „Ollivia”, „Ollia”, „Petruța”, „Maricica” și clownul „Titi”. Tot în pavilionul central, la standurile Tehnoexportului, ținem atenția garniturile de mobilă elegante, confortabile, executate cu linii de C.P.L. și celelalte unități de profil din județ. De asemenea, sînt apreciate produsele de teronerie pentru binale și mobilier și cele de orologerie (tahometre, programatoare, temporizatoare, numărătoare de curs și de ture) realizate la I.A.M.M.B.A. și întreprinderea de orologerie industrială. În sectoarele rezervate exponatelor industriei de utilaj greu se remarcă, printre altele, ramele electrice de metrou acționate cu varlatoare de tensiune continuă (avînd un consum de energie la pornire mai mic cu 12 la sută), vagoanele pe patru osii cu descărcare prin gravitație și cele specializa-

te pentru transportul produselor chimice în vrac.

Alte rețete ale prezenței arădene le constituie produsele expuse în cadrul pavilionului industriei ușoare. Din cele peste 4500 de exponate — confecții, textile, țesături și stoffe din lînă și lînă sintetică, tricotate, încălțăminte, confecții din blănuri și altele — multe poartă marca întreprinderilor de profil din Arad. Ele se disting printr-o cromatică agreabilă, combinații ingenioase de materiale diverse, o linie elegantă, în pas cu moda. De asemenea, un bogat sortiment de bunuri de consum, produse de unitățile cooperatiste meșteșugărești, cooperatiste de producție, unitățile de mică industrie și prestări de servicii din județul nostru sînt expuse în cadrul pavilionului ICECOOP HEXIM. Ele se impun prin linia estetică și calitățile funcționale, prin faptul că sînt obținute prin valorificarea superioară a resurselor economice locale.

Oare nu se poate?

De la București la Arad presa ajunge, de regulă, în 75 de minute, iar de la Arad la Grăniceri (prin Chisineu Cris) nici în... cinci ore. Așa s-a întîmplat și în 13 octombrie a.c., cînd ziarurile și corespondența au sosit la Oficiul poștal Grăniceri abia la ora 19.15. Cînd

NOTĂ

presa vine cu trenul de Arad—Grăniceri, lucrurile sînt bune, dar cînd e adusă cu mijloace auto lucrurile se schimbă, publicațiile și celelalte efecte poștale ajungînd la abonati a doua zi. Așa s-a întîmplat și cu ziarurile de marți, 13 octombrie, pe care le-am primit în 14 octombrie a.c. Și acesta nu e caz singular. Tocmai de aceea întrebăm: oare nu se poate asigura și pentru Grăniceri o distribuție normală a presei? Noi credem că da.

PETRU BOTAȘIU, coresp.

Aflăm de la pompieri

Am mai scris despre faptul că neglijența fumătorilor provoacă deseori incendii care pot avea urmări grave, uneori soldate chiar cu victime. Tovarășul căpitan Nicolae Bășoiu de la Grupul de pompieri al județului Arad ne informează că în ultimul timp au avut loc cîteva incendii avînd la origine astfel de cauze. Bunăoară:

• Au ars furajele gospodărilor Gheorghe Rîpa, din localitatea Drau, în urma

aruncării țigării aprinse în apropierea furajelor.

• Tot datorită aruncării țigării aprinse la întimplare a fost incendiată rezerva de furaje a gospodării Ioan Băbuță din satul Culeș, comuna Buteni. Gospodăria a fost salvată datorită intervenției vecinilor precum și a formației civile de pompieri din localitate.

• Un caz cu urmări tragice s-a petrecut la Ineu. Numitul Ioan Gurban, în vîrstă de 67 de ani și-a gă-

sit loc pentru fumat tocmai în podul casei. Datorită existenței în pod a unei cantități de paie înterzisă se ține în pod materiale combustibile, restul de țigară nestinsă fiind aruncată la întimplare, paiele s-au aprins degajînd o mare cantitate de fum. Susnumitul a încercat să stingă focul, dar nu a reușit, fumul dens ce s-a degajat, provocîndu-i asfixierea. Cînd formația de pompieri a ajuns la fața locului, Ioan Gurban nu a mai putut fi salvat de la moarte. Deci, atenție fumătorii! ALEXANDRU, IANIK

Președintele Nicolae Ceaușescu

a primit pe reprezentanții părții americane la lucrările celei de-a XIV-a sesiuni a Consiliului economic româno-american

(Urmare din pag. 1)

nei egalități în drepturi și avantajului reciproc.

Președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat, totodată, că în dezvoltarea viitoare a relațiilor economice trebuie să se pună un accent mai mare pe acorduri de lungă durată, care să confere perspectivă și stabilitate raporturilor dintre cele două țări.

S-a arătat că sînt posibilități și este necesar să se dezvolte o colaborare mai strînsă și în domeniul cercetării tehnico-stiințifice pentru a asigura realizarea de produse de înaltă calitate, mai competitive la nivelul celor mai bune

produse similare realizate pe plan mondial. În acest sens, s-a subliniat importanța creării, în cadrul Consiliului și chiar al comisiei mixte, a unui grup special pe aceste probleme.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, referindu-se la legătura între dezvoltare și dezarmare, a subliniat că drumul spre soluționarea problemelor complexe ale economiei mondiale, ale asigurării progresului economic și social al tuturor popoarelor este strîns legat de dezarmare, și în primul rînd de dezarmarea nucleară, de reducerea uriașelor cheltuieli militare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat hotărîrea României de a face tot pentru dezvoltarea unei largi colaborări și cooperări cu Statele Unite ale Americii, cu toate țările lumii, fără deosebire de orînduire socială, pe baza deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat Consiliului economic rezultate cât mai bune și succes în activitatea sa, o colaborare cât mai rodnică în toate domeniile între firmele americane și întreprinderile românești.

TELEX - SPORT

Steaua—Omonia Nicosia 3-1 (2-1)

Stadionul „Steaua” din Capitală a găzduit miercuri, în cadrul celui de-al doilea tur al Cupei campionilor europeni* la fotbal, meciul dintre echipele Steaua București și formația Omonia Nicosia din Cipru.

Partida, desfășurată în prezența a peste 30.000 de spectatori, s-a încheiat cu rezultatul de 3-1 (2-1) în favoarea fotbalistilor români. Golurile au fost marcate de Haqi (2) și Iovan, respectiv Csurupas.

Scorul a fost deschis în minutul 14 de Haqi, care a transformat o lovitură de la 11 m dictată de arbitru ca ur-

mare a unui fault comis de portarul Hariton asupra lui Lăcătuș. Oaspetii au egalat în minutul 33 prin Csurupas, dar cinci minute mai târziu Iovan a înscris din interiorul cercului de 6 m aducînd din nou în avantaj echipa română. Cel de-al treilea gol al formației Steaua a fost marcat de Haqi, în minutul 68, printr-un șut puternic de la circa 25 m.

Arbitrul polonez M. Listkiewicz a condus următoarele formații: Steaua: Liliac — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Ungureanu, Stoica, Majoru (Balint), Haqi, Bălău, Lăcă-

tuș, Pîturcă (Rotariu); Omonia Nicosia: Hariton — Mavris, Hristodulou, Evagoras, Tikos, Lakiciev, Petas, Sakis, Jovizov, Kandidos (Iakovou), Csurupas.

Jocul retur va avea loc, la 4 noiembrie, la Nicosia.

☆

Pe stadionul „Dinamo” din Capitală se va disputa astăzi meciul dintre echipele Victoria București și Dinamo Tbilisi, conținînd pentru turul II al competiției internaționale de fotbal „Cupa U.E.F.A.”.

Partida va începe la ora 15.

pierderea celui ce a fost Turcuș Ioan. Familia Goldis Ioan. (35237)

Sincera compasiune familiei Turcuș pentru pierderea grea a celui ce a fost Turcuș Ioan. Familia Ignuta. (35237)

Mulțumim tuturor rudelor și cunoscuților care ne-au sprijinit și au fost alături de noi în marea durere pricinuită de trecerea în eternitate a celui ce a fost Mihai Buzgău. Familia Indoliată. (35229)

Un ultim omagiu din partea colegilor de la Secția mecanică Vladimirescu pentru cel care a fost un bun coleg, maestrul Turcuș Ioan. (35231)

Colectivul clasei a II-a D, de la Școala generală nr. 4 Arad condus de lov. învățătoare Ardelean Aurelia este alături de colegul TURCUȘ FLORIN, în marea durere pricinuită de moartea tatălui. (35248)

Sintem alături de șefa noastră, TURCUȘ ILEANA, în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului. Sincere condoleanțe din partea colectivului de muncă I.C.A. (35214)

Un ultim omagiu din partea colegilor de la I.E.E.L.F. celui care a fost TURCUȘ IOAN, bun și apreciat coleg de muncă. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (35244)

Lacrimi și flori aducem în amintirea bunel și inegalabilei noastre soție, mamă și bunică, Florica Duma, la un an de la deces. Familia. (34917)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de pierderea fratelui, cumnatului și unchiului nostru, GĂRĂROI NECULAI. Familia. (34941)

S-a scurs o scurtă perioadă de timp de la trecerea în neființă a soțului meu, Avul Răduț. Comemorarea sîmbătă, 21 octombrie, ora 15, la Șaga II, UTA, Soția Mariaora. (35151)

Dori și Adriana, profund îndurerată anunță înțelarea din viață a tatălui lor, prof. NICOLAE DUMITRAȘCU. Înmormîntarea joi, 22 octombrie 1987, la ora 15, din str. Karl Marx nr. 24. (35210)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpei noastre mamă, bunică, soacră, Telbis Ana, în vîrstă de 65 ani. Înmormîntarea va avea loc, din Arad, str. Ștefania nr. 8, la 22 octombrie 1987, la ora 11. Familiile îndoliate Telbis, Zăhăria, Ochis. (35223)

O moarte fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe cel mai bun soț, tată, socru și bunic, JURA PETRU, de 64 ani, din Felnac. Înmormîntarea joi, 22 octombrie 1987, ora 13. Vel rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia Jura, Moșescu. (35254)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Sincere condoleanțe familiei Turcuș la pierderea scumpului lor Turcuș Ioan, din partea finilor Stoia Pascu și Ilie. (35237)

Ca prieteni exprimăm sincere condoleanțe familiei greu încercate pentru pierderea scumpului lor Turcuș Ioan. Familia Stana Traian. (35237)

Sincere condoleanțe familiei Turcuș la pierderea celui ce a fost Turcuș Ioan, un bun și sincer prieten. Familia Faur Vasile și Florica. (35237)

Alina de pierderea dragului meu unchi, Turcuș Ioan, exprimăm sincera compasiune familiei îndoliate. Nepotul Dorel Roșca, din Sepreus. (35237)

Cumnatul Roman și Aniscula, din Măgulea sînt profund impresionati de pierderea fulgerătoare a dragului lor, Turcuș Ioan și exprimă sincere condoleanțe familiei. (35237)

Sincere condoleanțe familiei Turcuș greu încercate prin pierderea celui ce a fost Turcuș Ioan. Familia Sarcazi. (35237)

Prieteni și vecini exprimăm sincere condoleanțe familiei Turcuș greu încercată prin



ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani, soției și mamei noastre dragi îi urăm „La mulți ani!”. Fiica Veronica și soțul Teodor. (35107)

La un an de la deschiderea celui mai delicat boboc de trandafir din primăvara vieții, Ionică Bota, din Gura Văii, urează nepoatei sale Lavinia Mustea, din Cîl, mulți ani cu sănătate. (35153)

VINZARI — CUMPARĂRI

Vind apartament bloc, 2 camere, zona Mucius Scaevola, telefon 13203, orele 15—17. (35135)

Vind casă, centru, telefon 1892. (35139)

Vind videocasetofon JVC — VHS Pal Secam, telefon 31012. (35185)

Vind sau schimb Dacia 1300, fabricație 1982, cu Oltcit, telefon 17600 între orele 16—19. (35192)

Vind mașină de tricotate, Do-pieta 383, nouă, telefon 45135. (35193)

Vind armoniu, telefon 15209, între orele 8—13. (34919)

Vind apartament bloc, 3 camere dependințe, telefon 32910 orele 15—20. (34974)

OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie înțelire bolnavă. Informații, orele 11—16, str. N. Bălcescu nr. 4, ap. 1. (35156)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm moartea scumpului nostru soț, tată, bunic și străbunic, care a fost FEJER FRIDERIC, înmormîntarea va avea loc la 21 octombrie 1987, ora 15.20, la cîmăritul „Eternitatea”. Familia Indoliată. (35159)

COMBINATUL DE INGRĂȘĂMINTE CHIMICE ARAD — VLADIMIRESCU

Incadrează următorul personal muncitor:

- un revizor contabil,
- un economist care se ocupă cu probleme de retribuirea muncii,
- muncitori necalificați, absolvenți a 10 clase în vederea calificării în meseria de operator chimist.

(926)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ INTERCOOPERATISTĂ DE CREȘTEREA ȘI INGRĂȘAREA PORCILOR FELNAC

Incadrează:

- 4 fochiști, categoria III—IV;
- sudori, categoria III—IV.

Pot fi și pensionari.

Informații suplimentare la sediul unității, telefon 31314.

(885)

I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE ARAD

B-dul Republicii nr. 97

Incadrează doi primitori-distribuitori de noapte cu domiciliul stabil în municipiul Arad. Informații suplimentare la biroul personal, telefon 16990.

(936)

I.J.T.L.A. ARAD

Calea Victoriei 35—37

Organizează concurs pentru ocuparea postului de juriconsult în data de 26 octombrie 1987, ora 10. Informații suplimentare la sediul întreprinderii și la telefon 21894; 21912.

(930)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Str. A. France nr. 1—3

Incadrează pe durată nedeterminată:

- carmangier gestionar;
- magazioner.

Informații suplimentare la biroul personal al întreprinderii.

(899)

COOPERATIVA PRECIZIA

Face cunoscut celor interesați că la auto-service-ul din Piața UTA, telefon 46750, s-au introdus noi servicii pentru deținătorii de autoturisme și autovehicule, de toate tipurile:

- confecționat garnituri de chiulasă,
- recondiționare de radiatoare.

Apelați cu încredere la serviciile unităților Cooperativei „Precizia”!

(827)

COOPERATIVA PRECIZIA ARAD

str. Eminescu 57

Incadrează prin concurs un planificator principal, pentru compartimentul plan-ONM. Concursul va avea loc la sediul cooperativei, în ziua de 26 octombrie 1987, ora 8. Cererile se depun pînă la data de 24 octombrie 1987, la secretariatul cooperativei. Informații suplimentare la compartimentul personal-învățămînt.

(933)